



Почео са радом Савет за здравство ОО СРС Врачар

Наши задаци биће :

- пружање помоћи особама са посебним потребама као и особама са инвалидитетом код којих је отежано спровођење заштите
- организацијом саветовалишта где би се саветодавно и хуманитарно помагало посебно осетљивим категоријама грађана
- организацијом пружања помоћи у средствима за хигијену и пружање помоћи избеглим лицима не само на територији општине Врачар
- организовање и других облика помоћи старим и немоћним лицима за које се у току остваривања програма укаже потреба.
- стално праћење стања у здравственој служби Дома здравља и указивање на пропусте и неправилности у раду, обавештавање грађана о мерама које би требало предузимати за унапређење рада Дома здравља
- указивање на елементе угрожених права грађана и давање предлога за побољшање заштите и борбом за смањење личног учешћа грађана у трошковима лечења, борбом да се принцип солидарности спроводи у потпуности и на свим нивоима здравствене заштите за све грађане.
 - одржавањем тематских скупова на којима би се указивало на значај очувања здравља, указивањем на опасности које се појављују код младих (болести зависности, полно преносиве болести) као и код старих особа са хроничним болестима које представљају социоепидемиолошки проблем (дијабет, малигне болести, срчане болести)

Српска радикална странка залагаће се својим програмом преко Савета за здравство ОО Врачара да се стално унапређује здравствено стање грађана, да се обезбеди једнакост у остваривању здравствене заштите, да се подиже ефикасност здравствене службе, да се потпуно спрече и онемогуће негативне појаве у здравственом систему, да се смањи учешће грађана у трошковима лечења и да се оствари задовољство и корисника здравствене заштите и здравствених радника.

На овај начин Српска радикална странка ће својом здравственом политиком моћи да утиче на подизање квалитета здравствене заштите, унапређење квалитета живота грађана и продужење животног века становништва. Улога Савета за здравство Општинског одбора Српске радикалне странке Врачара такође ће бити и у представљању конкретних решења за која ће се залагати странка у циљу обезбеђења квалитетне здравствене заштите.

место : Београд, Охридска 1
телефон : 011 / 244-88-67

Др Властимир Петровић
Савет за здравство ОО СРС Врачар

Интервју Ивана Жигон



Ивана Жигон, на челу “Српско руског пријатељства”, учествовала је на конкурс “Моје детињство” на коме је изабрано 250 цртежа деце са Космета. Том приликом подељено је 150 компјутера у чијем је финансирању учествовала и Српска радикална странка, док су остала деца добила по 200 евра.

Наша славна глумица организовала је концерт на коме су учествовали малишани са Космета, где су присуствовала 83 народна посланика, махом из редова СРС. Посланици СРС су на моменте пустили и по неку сузу што ме не изненађује обзиром на то да је ова странка увек била уз свој народ и са народом делила судбину. На самој манифестацији објединило се и оно што се објединити не може, а објединила су их деца и култура.



По избору Иване Жигон, формиран је ансамбл “Косовски божури”, који је сачињен од петнаесторо деце са Косова и Метохије. Ансамбл је имао концерте у Србији, Русији и Француској. Уз личну помоћ Иване Жигон, деца из ансамбла су за једну годину успела да савладају програм на француском, руском и српском језику и успели да постану у свету амбасадори Косова и Метохије.

Ивана Жигон се такође побринула да 520 деце са Косова и Метохије борави у Русији...

ПС: Редакција специјалног издања Велике Србије од срца честита Ивани на рођењу сина Стеве и жели јој пуно среће у његовом одгајању.

Порука Иване Жигон свим грађанима Врачара, посебно омладини и деци :

Моја порука произилази из онога што радим. Ми не смемо да се задржавамо на причама, на некој општој љубави према отаџбини, већ да се запитамо шта смо урадили за своје ближње.

Сви ми који смо очајни због ситуације, не само у земљи већ и због онога што се догађа у свету, превише се исцрпљујемо у понављању, расправама, са једним те истим причама, по некад много кукамо, не можемо да се похвалимо да превише радимо.

Препоручила бих младима да крену у неки камп и да нађу друга са Косова и Метохије и помогну му. Да се друже, да га поведу кући и упознају са својим друговима. Тако ће живети много боље и он и његово друштво на Врачару, а и његов нови друг. Сазнаће више о својој земљи и нешто ново о Косову и Метохији, пре свега о солидарности и о томе шта значи бити нормалан човек.

Нисам члан ниједне политичке партије и сматрам да се људи превише исцрпљују у политичкој борби уместо да се активирају у позитивним стварима.

Наравно, данас је потребно и политички се борити, јер то налаже ситуација.

Ипак базично мора да буде оно што је људски јер ће тако јачати и партија и народ, а таква је СРС !

Јасмина Ристовић

СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ !

пише : Александар Н. Марковић

Данас постоји само један човек који може да се супротстави новом светском поретку и гангстерским кројачима историје, а то је председник Српске Радикалне Странке проф. др Војислав Шешељ.

Идеали који воде господина Шешеља, за њега су одувек били примарнији од његовог, ипак свесног жртвовања породице, слободе па и политике. Никада тај велики Србин није одустајао да саопшти све што му је на памети, макар и знао да ће бити забрањиван или затваран. И боравио је често др Шешељ по разним тамницама које нису успеле да га слома, већ су га само јачале, а српском народу доказивале да се никада није борио за бољу позицију и поене него само и искључиво за истину и правду.

Пре скоро четири године др Шешељ је добровољно отишао у Хаг, уз тврдњу и обећање да ће разбуцати Хашки трибунал. Вероватно, хашки инквизитори још увек нису свесни да пред собом имају не само храброг и несаломивог Србина, већ и невероватно образованог и интелигентног човека, спремног и да жртвује свој живот како би доказао истину. Управо о томе и говори један од његових ставова током сведочења у процесу који се водио против господина Милошевића : „ Да, господине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залагати. Ја се не нећу одрећи, па макар завршио свој живот у Хагу “.

Најбољи доказ да је др Шешељ права "бомба" у Хагу је чињеница да му суђење не почиње више од три године. Сигурно тужиоци и судије проклињу дан када су потписали документ који су наручиле досманлијске издајнице у немогућности да се супротставе истини коју је свакодневно саопштавао председник радикала и лидер свих српских патриота. Истина уме да заболи, зар не !?

Достојанствено као и увек, др Шешељ стојички подноси све неправде које су до сада учињене према њему у хашком казамату и истрајан је у настојању да му суђење што пре почне како би се најбрже вратио својој породици, својој отаџбини и својој странци. Србија се брани у Хагу. То Војвода одлично зна. Зато је тамо да је одбрани !



**Пишите Др
Војиславу Шешељу**

Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

И ОВОГА ИМА ...

пише : Ратко Вуканић

ЖРТВА ДЕЛИКТА МИШЉЕЊА

Крајем априла, управа париског позоришта Комеди франсез је са репертоара за целу сезону скинула комад Путовање у земљу звука или уметност питања. Комад је дело једног аустријског писца који живи у Паризу. Вероватно би овакав догађај привукао пажњу само врским познаваоцима позоришне уметности, када не би било значајно питање ко је уопште тај писац и због чега је дело скинуто са репертоара.

Аутор овог комада је познати аустријски писац, али и велики пријатељ српског народа и свих неправедно гоњених људи – Петер Хандке. Није потребно посебно истицати колико је овај правдољубиви човек учинио да се у свету чује истина о страдањима Срба у ратовима последње деценије 20. века. Овај велики човек и велики уметник је доживео да га у срцу демократске Европе и једној престоници културе протерају из једног позоришта. А, разлог? Петер Хандке је 18. марта био испред Савезне скупштине у Београду заједно са хиљадама људи који су желели да достојанствено одају пошту Слободану Милошевићу који је уморен у хашким казаматима. Велика Хандкеова грешка, према мишљењу управе позоришта, је то што је на том скупу изговорио неколико реченица. Само то је било довољно да почну да га прогоне. Скидање комада који је написао био је само почетак. Овај велики уметник назван је срамотом за европско позориште и увредом за жртве рата. Да је тога дана био само неколико стотина метара даље на некрофилској балонијади, вероватно би га славили као великог борца за људска права и заштитника европских вредности. Он се дрзнуо да пред целим светом каже шта мисли и одмах су га засули клеветима. Методи који су примењивани под најгорим диктаторским режимима сада су, изгледа, постали омиљени међу тзв интелектуалном и културном елитом развијене и демократске Европе. Из земаља на које би наводно требало да се угледамо када су у питању демократија и људска права стиже порука како би могли да прођу сви они који се усуде да мисле својом главом.

Европејским моралним и интелектуалним патуљцима, који, као и код нас, често седе у управама позоришта, преблаго изгледа да Хандкеа прогоне са једне сцене. Они предлажу да се сви његови комади протерају из свих европских позоришта. И, без и мало обзира и стида, говоре како је то цена Европе. Како су само храбри !? Нико од њих не сме да се аргументима супротстави Хандкеовом мишљењу. Када би само могли позвали би и на линч. Дакле, за неке, одбрана европских вредности значи прогонити људе који се усудују да мисле својом главом и да то мишљење искажу јавно. Има ли онда разлике између таквих човеколиких креатура и оних који организују журку када неко изгуби живот или оних који прикривају властите неуспехе обманом како је ова земља талац једног човека? Каква је разлика између оних који су због наводне европске цене спремни да погазе све моралне вредности и људско достојанство, без обзира на то да ли живе у Европској унији или као покушавају да нас у њу уведу?

Пошто се одговор намеће сам од себе, наше право, али и наша обавеза је да не ћутимо о прогону једног човека који нас је задужио за сва времена. Били смо и још увек смо на истој страни у борби за правду и истину: Не смемо да допустимо да овај догађај који ће постати културни скандал европских размера, тек тако, немо, испратимо. Истина је да сви ми имамо много већих проблема него што је однос аустријског писца са париским позориштем и да има његових колега који ће га бранити. Али, исто тако је истина да је Петер Хандке са нама увек био кад нам је било тешко и да је управо то често разлог због којег му праве проблеме. Најмање што можемо је да о томе говоримо кад год и где год можемо. И као што је он 1996.г. тражио **Правду за Србију**, говорећи шта се све догодило овом народу, тако и ми морамо гласно да тражимо **ПРАВДУ ЗА ХАНДКЕА!**

Промоција књиге др Војислава Шешеља “Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу”.

У препуном свечаном салону хотела Парк одржана је величанствена и пре свега добро посећена промоција књиге др Војислава Шешеља „СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ“.

Свеобухватна жртва Др Шешеља, као и његово бриљантно сведочење на суђењу Слободану Милошевићу, не би имали потпуни сјај који дочарава величину српског јунака, да није готово свакодневних презентација какву је овога пута приредио општински одбор Врачар Српске радикалне странке.



Као место одржавања промоције изабран је хотел Парк. Најактивнији функционери општинског одбора Врачар : Јасмина Ристовић, Александар Н. Марковић, Оливер Ђаја и Светлана Јевтић уз велику помоћ познатог ентеријеристе Данијеле Славковић, осмислили су целокупан амбијент и програм промоције. На почетку је интонирана химна Српске радикалне странке, после чега се председник општинског одбора Врачар, г-дин Драган Симоновић, обратио окупљеним грађанима и пожелио им да на следећој промоцији буде присутан аутор књиге и председник Српске радикалне странке професор др Војислав Шешељ. Председник одбора г-дин Симоновић ,између осталог, рекао је : “Велики Војислав, најплоднији савремени српски писац, је утамничен и није данас са нама. Та његова физичка одсутност ме неће спречити, а верујем ни вас, драги пријатељи, да га и овом приликом поздравимо једним топлим аплаузом! Добродошао Војо!”. Након уводног излагања председника одбора, за говорницом су се опробали многобројни, углавном млађи, чланови општинског одбора, као што су : Јелена Грбић, Стеван Прпа, Оливер Ђаја, Никола Селаковић и Светлана Јевтић.



Велики аплауз измамио је Небојша Стефановић, заменик генералног секретара СРС и председник општинског одбора Нови Београд. На промоцији су говорили Владимир Ђукановић, новинар радио ФОКУС-а, двојица министара владе Републике Српске Крајине, Ратко Личина и Никола Добријевић. Свакако да су највећу пажњу изазвала излагања Паје Момчилова, народног посланика и члана општинског одбора Врачар, и Драгана Тодоровића, председника Извршног одбора Српске радикалне странке и члана општинског одбора Врачар, који је својим говором затворио промоцију. Такође, важно је напоменути да је емитован филм о др Војиславу Шешељу са јасном поруком **СТОП ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ**, који је осмислио и монтирао Оливер Ђаја.

На крају, захвалност дугујемо свим члановима и симпатизерима који су присуствовали промоцији и на тај начин помогли да прелепа слика из хотела Парк оде у свет. Наша жеља је да слична манифестација буде поново организована у ближој будућности, управо из разлога што је интересовање за ову промоцију било велико.



Оснивач и издавач : Проф. др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник : Елена Божић-Талијан, заменик главног и одговорног уредника : Марина Томан, помоћник главног и одговорног уредника : Момир Марковић, адреса редакције : Трг победе 3, 11080 Земун уредник специјалног издања Општинског одбора СРС Врачар : Драган Симоновић графичка припрема и дизајн : Оливер Ђаја адреса Општинског одбора СРС Врачар : Охридска 1, 11000 Београд Телефон : 011 / 244-88-67

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. Јуна 1991. год.